11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.05.2009 19:13:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.08.2009 23:45:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/174901/answer/174902




[TompobyiiTe mepen ouepeqHBIM ITOJIOBLIM KOHTAKTOM IPUHATL Buarpy, JleButpy unu Cuamnuc.
IoctaTouHo 3 - 4 pa3a, a MOTOM u 6e3 3THUX IMPerapaToB JOIXKHO BCe HalaauThCs. Eciu aT0 He
IIOMOZKET, TO Heo0XoiMa OUYHas KOHCYJIbTallus aHOPOJIoTa/yposiora.

Takxe clemyeT MPOBEPUTH YPOBEHb TECTOCTEPOHA.



